
 
 

 
 

OBAVEŠTENJE O IZVOĐENJU  
NASTAVE NA DALJINU 

 
Poštovani,  
u skladu sa Odlukom o obustavi izvođenja nastave na Fakultetu, dok traje vanredno stanje zbog 
postojanja opasnosti od širenja bolesti Covid-19, nastava će se organizovati na daljinu (online).  
 
Organizacija izvođenja nastave na daljinu podrazumeva različite aspekte elektronske komunikacije 
između nastavnika/saradnika i studenta, koja ima za cilj sprovođenje onih nastavnih aktivnosti koje su 
tehnički moguće i adekvatne u skladu sa zakonom, odnosno aktima Fakulteta.  
  
 

Nastava na daljinu (online) počinje 23.03 
 
  
Nastava se održava u skladu sa aktuelnim rasporedom nastave u ovom semestru. U danu kada je imao 
predavanja/vežbe, student će putem mail-a dobiti nastavni materijal predviđen za izvođenje nastave.  
  
Nastavni materijal student će dobijati putem mail adrese od strane predmetnog nastavnika i saradnika. 
  
Nastavni materijal studentu će kontinuirano biti prosleđivan u skladu sa aktuelnim rasporedom nastave u 
letnjem semestru. Student će svakog dana iz predmeta koji sluša u ovom semestru dobijati nastavni 
materijal. Raspored nastave za letnji semestar nalazi se na internet prezentaciji Fakulteta. 
  
Student će biti u mogućnosti da kroz online komunikaciju sa predmetnim nastavnikom obavi sve 
aktivnosti vezane za izradu i odbranu seminarskog rada. 
  
Nastavnik će u skladu sa instrukcijama prodekana za nastavu organizovati, putem online komunikacije, 
test provere znanja čiji rezultati će biti evidentirani kao deo predispitnih aktivnosti – kolokvijum. Student 
će od strane predmetnog nastavnika dobiti putem mail-a sve informacija o vremenu i načinu sprovođenja 
testa provere znanja – kolokvijuma. 
  
Nastavna aktivnost putem online nastave na daljinu biće vrednovana u skladu sa sistemom predispitnog 
bodovanja. Svaki student koji bude uključen u online nastavu na daljinu ostvariće predispitne bodove u 
skladu sa važećim sistemom bodovanja. 
   
Pozivaju se studenti koji nisu dostavili mail adrese da isto učine kako bi učestvovali u izvođenju nastave 
na daljinu. 
  
Ostala pitanja od značaja za izvođenje online nastave na daljinu, student će dobijati putem mail-a odnosno 
internet prezentacije Fakulteta. 
 
Zdravlje i interes studenta su od primarnog značaja za Fakultet. Molimo sve studente da prate uputstva 
državnih organa, te da u skladu sa istim poštuju promisane mere. 
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